11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.04.2015 17:32:15

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.04.2015 20:46:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292067/answer/292072




CaMoe rnaBHOE U OCHOBHOE CpencTBo - Hepeﬁm K €CTEeCTBEHHBIM II0JIOBEIM OTHOIIEHUSIM. B
OTHOIIIEHNHN HOTépTOCTI/I - IeJlaliTe BAHHOYKHM C OTBapOM POMaAIIIKH, 06paﬁaTbIBaI7ITe MHPaMUCTHHOM.



